

# 长治市水利局B

长水办函〔2020〕55号

## 关于市政协十三届四次会议 第021号提案的答复

尊敬的杨红平委员：

您提出的《关于将平顺暖泉引调水工程列入全市重点项目工程的建议》收悉。经研究，现答复如下：

您的这一提案提的非常好，对进一步推动水利工作的发展具有很好的参考价值和指导意义。

关于您提出的“关于将平顺暖泉引调水工程列入全市重点项目工程的建议”，需要给您说明的是：平顺暖泉引调水工程由平顺县水利局委托淮安水利勘测设计研究院完成了该项目规划方案的报告编制，估算总投资1.87亿元。为进一步优化方案，2019年7月14日，平顺县水利局再次邀请有关专家对工程进行了踏勘，通过比选，拟续建平顺县八道水提水改扩建工程（原称“平顺县暖泉引调水工程”），该工程估算总投资4102.35万元，投资明显降低，施工难度小，工期短。

平顺县八道水提水改扩建工程是对原长钢八道水提水工程进行续建改造。该工程可行性研究报告已由平顺县行政审批服务管理局以平审管审字〔2020〕8号批复立项；初步设计报告编制已完成并通过专家评审，用地预审和规划选址同意书已办理，同

时已将工程纳入了国家重大项目库。

关于您提出的“将暖泉引调水工程列入全市重点项目，进一步完善规划设计方案，积极争取省、国家支持立项，解决平顺县自筹资金不足的现状”的建议，我们将进一步研究，并认真采纳您的建议。

目前，长治市水利发展“十四五”规划计划正在编制中，我们考虑将该项目纳入我市水利发展“十四五”规划，列入市级水利重点项目。下一步我们将积极配合平顺县政府协调，争取上级部门对该项目财政支持力度。

平顺县是该项目的实施主体，鉴于平顺县地方财力不足，除争取上级资金外，也请平顺县政府采取各种措施搭建项目建设融资平台，以政府为主导，采取利用各级水利资金、本级财政预算、政府性基金、债券等方式，多渠道筹集建设资金；用足用好金融支持水利政策，制定激励机制和优惠政策，激发市场主体参与热情，拓宽建设融资筹资渠道，解决自筹资金不足的现状。

(此件主动公开)

负责人：

承 办 人：潘永松

联系 电 话：0355—3029040

